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 التمرين الأول :

 قارن فً جدول بٌن الاحتراق التام و الاحتراق غٌر التام لفحم هٌدروجٌنً .   -1

تابع التحولات الكٌمٌائٌة التالٌة ثم عبر عنها بمعادلات حرفٌة مع تحدٌد الجملة الكٌمٌائٌة قبل التفاعل   -2

 و بعده: 

طلق غاز الهٌدروجٌن وٌتشكل محلول كلور الزنك فٌننسكب روح الملح على كمٌة من مسحوق  -أ  

 الزنك .

 نحرق كمٌة من الفحم فً موقد فٌنتج غاز ٌعكر رائق الكلس . -ب

 احتراق مسحوق الألمنٌوم ٌنتج عنه مسحوق أبٌض هو أكسٌد الألمنٌوم -ج

 التمرين الثاني :

 وازن المعادلات التالٌة :

   CO2  + H2O C2H6   +    O2   

Fe3O4  +    CO                                      FeO  +  CO2 

H2  +   Cl2                                             HCl 

CO  +  O2                                              CO2      

 التمرٌن الثالث:

 الشكلمن الحدٌد دائرٌة  المؤثرة فً التفاعل الكٌمٌائً نحضر قطعةمن أجل دراسة أحد العوامل 

فتنتج كمٌة من   M = 2.8gو نتركها تتفاعل مع غاز الأكسجٌن وكتلته    M = 20gكتلتها   مسطحةو 

 و ٌختفً كل غاز الأكسجٌن .   FeO  ))أكسٌد الحدٌد الصدأ 

 أكتب معادلة التفاعل الكٌمٌائً ثم وازنها . -1

 7102:برنوفم                                      العلوم الفيزيائيةفرض الفصل الأول في مادة 

 3AMمتوسط الثالثة المس توى:
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   2.5gتبقى كتلة من الحدٌد لم تتفاعل هً  -2

 المتشكل؟) أكسٌد الحدٌد (  أحسب كتلة الحدٌد المتفاعل ثم كتلة الصدأ -

لو أحضرنا قطعة حدٌدٌة على شكل أسطوانة و عرضناها لنفس كمٌة الأكسجٌن ، أي القطعتٌن تتآكل  -3

 أولا المسطحة أو الأسطوانة؟

 ماهو العامل المؤثر فً هذه التجربة؟ 

   

                                     

  


